

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2007.9.26
见习编辑:祝建华
美编:许华清

■公告提示

长江精工限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件流通股上市的数量为 6500 万股；上市流通日为 9 月 29 日（因该日为非交易日，顺延至 10 月 8 日）。



ST 珠峰提示股价异动

◎ 公司股票连续三个交易日触及涨幅限制，经询证，公司目前不存在应披露而未披露的重大影响股价敏感信息。

S*ST 丹江实施股改方案



◎ 实施公司本次股权分置改革方案；送股股权登记日 9 月 27 日；对价股份上市日 10 月 8 日；公司股票简称改为“ST 丹江”。

浦东建设讨论重大事项



◎ 公司于 9 月 26 日召开董事会，讨论关于重大项目投资及公开增发的重大事项。公司股票今日起停牌。

程序违规 大华集团借壳大连金牛遇阻

东北特殊钢集团公司公开征集所持大连金牛股权受让方

◎本报记者 彭友

由于转让程序违规，大华（集团）有限公司借壳大连金牛被紧急叫停，公司控股股东东北特殊钢集团只得重新“回炉”，采取公开征集受让方的方式转让所持有的大连金牛全部股权。

大连金牛今日公告称，公司接到东北特钢拟将所持大连金牛国有股权进行协议转让的通知，根据《国有

股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》，国有股东拟协议转让上市公司股份事项须经相关国有资产监督管理机构同意，并获得证监会审核通过后才能组织实施。

此前的 9 月 12 日，大连金牛曾公告，东北特钢拟转让其所持有的公司全部股权（12223330 股，占大连金牛总股本的 40.67%），大华集团同意受让上述股权。东北特钢和大华集团并于 9

月 10 日签署了重组框架协议。

按照上述《暂行办法》第 14 条规定，国有股东拟协议转让上市公司股份的，在内部决策后，应当及时按照规定程序逐级书面报告省级或省级以上国有资产监督管理机构，并应同时将拟协议转让股份的信息书面告知上市公司，由上市公司依法公开披露该信息，向公众进行提示性公告。公开披露文件中应当注明，本次股份拟

协议转让事项须经相关国有资产监督管理机构同意后才能组织实施。

然而，在上次东北特钢和大华集团签署的相关协议时，显然没有事先公开披露。

《暂行办法》第 19 条还规定，存在一些特殊情形的，经省级或省级以上国有资产监督管理机构批准后，国有股东可不披露拟协议转让股份的信息直接签订转让协议。但大连金牛此次

股权转让的情形却显然不在此列。

在今日的公告中，东北特钢罗列了拟受让方应当具备的资格条件。拟受让方最迟应于 2007 年 10 月 10 日前向东北特殊钢提交受让申请和受让方案。后者在综合考虑各种因素的基础上择优选取受让方。

市场人士分析，虽然大华集团此次“秘密受让”被叫停，但其依然有很大希望重新实现借壳大连金牛的愿望。

宝钢股份6亿入主宝通钢铁

◎本报记者 彭友

宝钢股份在钢铁并购大潮中又下一城。公司今日公告称，公司通过上海联合产权交易所以竞买方式向宝钢集团收购宝钢集团南钢有限责任公司（下称“宝通钢铁”）92.5% 股权，最终成交价格为 6.01 亿元，并已于近日完成交割。

根据相关资产评估报告，截至 2006 年 11 月 30 日，宝通钢铁经评估的净资产总价值为 6.50 亿元，宝钢集团持有宝通钢铁 92.5% 的股权，对应评估值为 6.01 亿元。

宝钢股份表示，宝通钢铁具备 100 万吨钢坯生产能力，规划通过技术改造使其具备生产大口径、高合金钢坯的能力，成为宝钢股份高合金、大口径坯料供应基地，同时还为未来进一步扩大规模预留了发展空间。

两公司巨资入股城商行

◎本报记者 彭友 见习记者 徐锐

博闻科技今日公告称，公司拟投资 4.6 亿元，按每股 2.3 元的价格购买昆明市商业银行 2 亿股股份，占其拟增资扩股后注册资本的 8%。

博闻科技表示，根据昆明市商行本次定向募集股份的计划，若全部投资人意向认股总额超过 7 亿股时，由昆明市商行按比例向公司配售募集资金，即公司最终认购的股份数额及所占比例存在不确定性。

重庆路桥今日公告称，公司拟投资 3.2 亿元，以 1.6 元/股的价格投资万州商业银行 2 亿股，占该行重组后的总股本 10%。

重庆路桥认为，根据相关评估，投资万州商业银行可在 5.53 年收回全部投资成本，净现金流基础上投资回收期约在 6.997 年，若其最终实现上市，则投资收益将十分可观。

洪都航空拟参股中航二集团财务公司

◎本报记者 彭友

洪都航空今日公告称，公司拟以自有资金 8000 万元参股中国航工业第二集团公司财务公司，占其拟注册资本的 16%。

据悉，中航二集团财务公司，拟注册资本为人民币 5 亿元，是拟在中国南动集团财务有限责任公司的基础上进行增资扩股、更名、迁址后组建，并经中国证监会批准后成立。

中航第二集团是中国航空科技工业股份有限公司的控股股东，持有后者 61% 股份；中航科工是洪都航空的控股股东，目前持有洪都航空 55.29% 股权比例，因此中航第二集团是洪都航空实际控制人。

ST 冰熊将转行开发房地产

◎本报见习记者 徐锐

ST 冰熊今日公告称，公司以应收账款、存货等资产置换公司控股股东重庆银星智业（集团）有限公司的控股子公司重庆银星经济技术发展股份公司所持重庆瀚瀛置业有限公司 99% 股权的议案已获得董事会审议通过。公司表示，本次资产交易完成后，公司将彻底转型为房地产的开发与经营。

公司称，本次此次资产置换以置出资产账面价值为交易价格，置换差价 1178600.55 元则由公司以现金方式支付。公司同时表示，本次关联交易有利于改善公司资产质量，提高盈利能力，持续发展能力，有利于公司的持续稳定发展，符合全体股东的利益。

ST一投预计三季扭亏浙江龙盛预增

◎本报见习记者 应尤佳 徐锐

ST一投今日公告披露，公司收到了原大股东第一投资集团及其关联方以资产抵债的两项收益，合计金额为 1.48 亿元。

目前，上述抵债资产已全部过户到 ST一投或其子公司名下，公司预计这将一次性增加损益约 1.4 亿元。加上这项收益，公司预计 2007 年 1 月至 9 月将出现大幅赢利，实现扭亏。公司上年同期净利润亏损 1048.5 万元，每股收益亏损 0.04 元。

浙江龙盛今日发布三季度业绩预增公告称，由于国家节能减排力度加大，行业整合速度加快，公司主要产品的销售价格较去年同期有较大幅度的提高。受此利好因素影响，预计公司 2007 年 1 月至 9 月净利润同比增长 80% 以上。

重组预期暂落空 航空股集体下挫



新航入股东航计划如无意外年底落实

◎本报记者 索佩敏

尽管国泰航空和中航集团承认确实有意参股东航并曾经推进过有关计划，但是东航似乎并未心动。

昨日，东方航空董秘罗祝平接受上海证券报记者采访时表示，国泰与中航集团直到发公告之前，从未就收购事宜与东航方面进行过沟通。东航仍将会继续推进与新航的合作，按照双方 9 月初签署的协议，东航与新航将于今年年底之前签署正式协议。“我们还是希望通过引进战略投资者来改善公司的服务和管理水平，并不是单纯为了做大。”罗祝平表示。

而针对有投行指出国航已经说股东航 A 股的大部分流通股股东支持国航收购计划，而将在股东大会上反对“东航合作”，罗祝平表示，东航为确保获得股东通过，会做好应对准备。

深能源拟入股长城证券 2.7 亿股

◎本报记者 初一

深能源今日宣布，该公司董事会已通过决议，拟以每股不超过 6 元的价格，认购 2.7 亿股长城证券非公开募集股份。

长城证券目前注册资本为 15.67 亿元，华能集团全资子公司华能资本服务有限公司为第一大股东，持股 66.31%。华能集团系华能国际

前市场热炒的民航业重组预期短期内落空。航空板块昨日集体大幅下挫，中国国航、南方航空、东方航空和上海航空 A 股全部跌停，海南航空 A 股也下跌了 9.87%。而在香港市场，国泰航空下跌 4.63%，报收 21.65 港元。国航、东航和南航 H 股跌幅分别为 11.36%、14.52% 和 4.06%。

对此，安信证券研究员邓红梅表示，航空板块昨日下跌主要是因为前期涨幅过大。

对于国航重组东航的前景，多家机构存在分歧观点。花旗昨日发表研究报告指出，围绕东航股权的争夺将不可避免，而且新航入股尚需东航股东大会批准，国航已经获得了东航 A

股小股东中的多数支持。邓红梅认为，此次澄清公告并未排除中航集团或者国航单独谋求参股或并购东航的可能性。而光大证券分析师李军认为，国航收购东航的可能性不大。美林证券则在报告中称，中航集团与国泰航空放弃竞购计划可能与政治压力有关。

但各机构对于航空业的长期趋势仍然保持一致，认为民航业整合乃大势所趋。邓红梅表示，国航并不会因此而中止新一轮重组的进程。

对于国航重组东航的前景，多家机构存在分歧观点。花旗昨日发表研究报告指出，围绕东航股权的争夺将不可避免，而且新航入股尚需东航股东大会批准，国航已经获得了东航 A 股中占据优势。

集团 5 亿元公司债券”债务；同意公司一并承接评估基准日 2006 年 8 月 31 日至交割日 2007 年 9 月 1 日期间集团新增 11.12437 亿元债务。由于“2007 年能源集团 5 亿元公司债券”所筹资金全部用于深圳东部 LNG 电厂一期工程项目建设，且深圳东部 LNG 电厂在深能源收购资产范围内，因此深能源将一并承接该债券。

此外，深能源还计划在加纳成立项目公司投资加纳燃机项目一期工程，占该项目 60% 股权，中非发展基金有限公司占其余 40% 股权。该项目总规模 56 万千瓦燃气机组，一期装机 20 万千瓦，深能源计划将月亮湾电厂的“二拖一”6B 燃气轮机和集团控股子公司珠海深能洪湾电力有限公司另一套 6B 机组，用于加纳燃机电厂一期工程。这将是该公司的第一个海外投资项目。

立项目公司投资加纳燃机项目一期工程，占该项目 60% 股权，中非发展基金有限公司占其余 40% 股权。该项目总规模 56 万千瓦燃气机组，一期装机 20 万千瓦，深能源计划将月亮湾电厂的“二拖一”6B 燃气轮机和集团控股子公司珠海深能洪湾电力有限公司另一套 6B 机组，用于加纳燃机电厂一期工程。这将是该公司的第一个海外投资项目。

此外，深能源还计划在加纳成

有意竞购沈阳供暖集团 75% 股权

第一上海或成 *ST 惠天新东家

◎本报记者 彭友

昨日，为期近一个月的沈阳供暖集团 75% 国有股权转让挂牌结束，纳入本次转让范围的供暖集团直接投资企业包括 *ST 惠天。当晚，*ST 惠天公告称，截至 9 月 25 日，第一上海投资有限公司（第一上海，0227.HK）登记有意购买上述股权。

据悉，按照沈阳联合产权交易所规则，下一步将进行资格审查，最终确定受让方，并需报国家有关部门审批。

转让公告显示，本次拟以承债

式转让供暖集团 75% 国有股权，剩余 25% 国有股权由出让方持有。转让底价为 64205 万元。

转让公告要求，如果双方签署《股权转让合同》，受让方还承诺配合供暖集团采取有效措施，确保 *ST 惠天继续拥有上市主体资格；受让方还需承诺，积极推进供暖集团的整体上市工作；在未实现供暖集团整体上市前，五年内不转让或间接转移标的企业的实际控制权，其中涉及转让 *ST 惠天上市公司可流通股权须取得供暖集团董事会成员一致同意。

市场人士分析，虽然在转让后，

受让方成为 *ST 惠天大股东，但通过供暖集团持有其少数股份的沈阳市国资委依然拥有“一票否决权”。

*ST 惠天此次的公告表示，上述股权转让事项存在重大不确定性，公司股票将于今日起停牌，直至 10 月 9 日发布相关公告后复牌。

第一上海官方网站显示，该公